
「もしも」に備えを！

防災の
ススメ
■防災対策課　☎57-8501

大雨と台風への
備えを考える
　今年も台風等の影響により、風害・水害による被害が想定されます。事前の準
備を十分に行い、しっかり対策しましょう。また、台風等が接近しても慌ててはい
けません。避難時に気を付けるべきポイントを把握し、上手に避難しましょう。

①まずは身の回りの確認

②備蓄食料の準備も忘れずに

③台風が接近しても慌てない

　防災行政無線を活用した防災情報や、市からのお知
らせ放送の内容を電話で聞くことができます。
　「もう一度聞きたい」「聞き逃した」という時などにご
利用ください。

◯録音内容が複数ある場合は、すべて再生されます
○回線が混雑している場合は、おかけ直しください
◯通話料は利用者の負担です

情報収集は災害時のあなたの命綱！

■防災行政無線が聞こえにくかった時は…

を活用してください！

※デマなどには惑わされないようにしましょう

□側溝・排水口は水はけをよくする

□屋外のものは家の中にしまう

□香南市防災マップで、土砂災害や水害などの危険

　　箇所を確認する

□避難所までの避難経路や家族の

　　緊急連絡手段・集合場所などを　

　　話し合って決めておく

□最低でも３日分以上（できれば１週間以上）、飲料水は       

   １人につき１日３ℓ用意する

□子どもや高齢者がいるなど、家族構成に合わせて

　　食べやすい食品を選ぶ

□缶詰は保存期間が長く、そのまま手を加えずに、缶

　　切りが不要なものを選ぶ

□携帯に便利なパックのインスタント　

　　食品・飲料、レトルト食品、菓子類

　　なども用意する

□避難情報等を収集し、早めの避難

□増水した河川や用水路には近づかない

□浸水時はひざより水が高くなると水の流れで足を

　　とられる可能性があります。また、浸水時の移動で

　　は側溝やふたの空いたマンホールへの転落も警戒

□車で移動する際は、アンダーパス等水のたまりやす

　　い場所に注意。車が浸水したら、すぐに外へ出る

□暴風時の屋外は、飛散物に警戒

□台風接近時の高潮・高波に警戒。

　　海に近づかず、なるべく高く安全

　　な場所に避難

□避難所への移動が難しいときは、川やがけから離

　　れた近所の頑丈な建物へ避難
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情報収集するための方法

●テレビ放送（ケーブルテレビを含む）
●ラジオ
●防災行政無線
●インターネット（市ホームページなど）
●緊急速報メール
●香南市メール配信サービス
●消防団、警察、自主防災組織、近隣の
　居住者等による直接的な声かけ

の危険

避難

めの方方法めの方法

災害が発生する前から

避難の備えをしておき

ましょう！

テレフォンサービス   ☎0887-57-5261
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「サイクリングロード」
が延伸されました！
　令和２年６月６日、香
南市内に新たなサイク
リングロードが延伸され
ました。今月号では、そ
のサイクリングロードに
ついてご紹介します。

自転車講習会を実施しました

　今回、夜須町ヤ・シィパーク西方の堤防上から香我

美駅周辺までが延伸されました。これまでは一部、国

道へ出なければ通行することができず、事故の恐れ

や不安、危険性が課題でした。しかし、サイクリング

ロードを延伸することにより、それらの課題は解消さ

れました。また、この道は自転車だけではなく、ウォー

キングやランニング、散歩道などとして幅広く利用す

ることができます。

　海岸線沿いを通り、その先には天然色劇場、高知

龍馬空港があり、危険

度の高い国道を通るよ

り安全で、綺麗な太平

洋を眺めながら走行

することができます。

海岸線沿いの道は観

光導線としても効果を

Maze-
Ｃle Report　

■商工観光課  ☎0887-57-7520
■香南市サイクリングターミナル
　☎0887-55-3196

■自転車だけじゃない！
　みんなの道「サイクリングロード」

８月のMaze-Cle主催のサイクリングイベント情報

●予約・お問い合わせ：右記Facebook
　または☎090-1300-1028（齊藤）まで
●当日の詳細等、詳しくはFacebookにて
　お知らせいたします

●集合場所：香南市天然色劇場

※開催については、中止となる場合があります。
　Facebookまたは齊藤までお問い合わせください

※屋内ではマスクの着用にご協力ください

●料金：1,500円（昼食代、保険料込み）

８月８日（土）

９時～

■第６回「あっ、そうだ！第６回「あっ、そうだ！
自転車でカフェに行こう！」自転車でカフェに行こう！」
■第９回「あっ、そうだ！
自転車でカフェに行こう！」

参加して
ね！

見出すこともできるでしょう。

　既存のサイクリングロードとも、ヤ・シィパークを介

してつながっていますので是非一度、ご家族・ご友人

と走ってみてはいかがでしょうか？

　先月開催予定をしていたカフェライドは降雨のた

め中止となり、自転車講習会をサイクリングターミナ

ルで開催しました。6月30日に改正された道路交通法

の事から、意外と知らないサイクリングロードの走行

上の注意事項、日常のメンテナンスの仕方などを中

心にお話ししました。 

　初参加の方も多く、以前参加した方たちからも「そ

うだったね！」、「ためになった！」とのお声をいただき

ました。
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